2024 年度 名古屋大学ジェンダー・リサーチ・ライブラリ(GRL) ジェンダー研究集会開催助成金 募集要項

1 目的

名古屋大学ジェンダー・リサーチ・ライブラリ(GRL)は、国内外のジェンダー問題に関する研究の普及、推進が期待できる集会に対し、開催費の一部(但し飲食費を除く)を助成する。

2 対象となる研究集会

ジェンダー研究に関する集会(2024年度内の開催)。

3 助成費

I 件あたり 20 万円を上限とする。

4 助成数

2件以内。

5 申請条件

ジェンダー問題について研究する学内外の団体およびグループ。

但し、申請者(開催責任者)は、学生・研究員・教職員等、名古屋大学構成員とする。

6 申請方法

以下のサイトから申請書類をダウンロードし、書式に従って記入の上、申請者(開催責任者。

学生の場合は指導教員)が GRL I 階事務室に申請書を提出すること。(E-mail 可)

*申請書ダウンロード http://www.grl.kyodo-sankaku.provost.nagoya-u.ac.jp/

〈受付期間〉 2024年 10月 15日 (火)~ 11月 18日 (月) (必着)



〈問い合わせ、および申請書提出先〉

〒464-8601 名古屋市千種区不老町 名古屋大学ジェンダー・リサーチ・ライブラリ

E-mail: qrl@t.mail.nagoya-u.ac.jp

7 採否の決定・通知

採否は、GRL 運営小委員会の審査によって決定し、2024年 11 月末日までに通知する。

8 報告書の提出

助成を受けた研究集会の開催後、Iカ月以内に所定の様式の報告書を GRL に提出すること。

9 その他

この助成金は、寄附金を財源としている。

印刷物等を作成する場合は、GRL からの助成を得たことを表示すること。

例:○○研究集会開催費の一部には名古屋大学 GRL ジェンダー研究集会助成金を充てています。